

## Beszélő kapuk -fogalmazás-

Amikor otthonom felé tartva sétálok szülőfalum kicsiny utcáin keresztül, szétnézek jobbra és balra, s mindenhol kapuk tárulnak a szemeim elé.

Egyszerű vaskapu, díszített, fa vagy rácsos... Minden kapu más és más, de valahogy mégis ugyanolyan, kivéve egyet-kettőt, amihez emlékek kötnek. Nézzük csak példának az otthonom, amit, ha az utcánkban meglátok rögtön szívmengető, jó érzés tombol bennem. A mi kapunk fekete kovácsoltvasból készült, a faluban egyedi kapunak számít, mert másik ilyen nincs. Különbéféle motívumok, lándzsák díszítik. Hiába fekete színű, ha ránézek csak színes dolgok, boldog pillanatok jutnak róla eszembe. Amikor rossz napom van, hazaérek, megfogom a kapunk kilincsét és kitárom, minden rossz dolgot magam mögé hagyok és elém tárul egy nagy udvar, ahova mindig csodálatos belépni. Egy különös érzés fog el, hisz tudom itt mindig szeretet vár! A hely, ahova először hoztak születésem után, ahol évről-évre ünnepelhetem a családommal a születésnapom, ahol kiskoromban biciklizni tanultam, és ahol a barátaimmal játszottam. Kapunk, ha beszélni tudna, elmesélné hányszor rúgtam neki a labdát a közös játék alkalmával és hányszor támasztották a barátaim neki a kerékpárjukat. Az otthonom az a hely, ahol a világon a legjobban szeretek lenni! A szomszédunk kapuja is mesélni tudna a benne élő emberekről, hisz egy csupa-szív mesterember és a felesége lakik, akiknél kiskoromban nagy előszeretettel nyitogattam a bejárati ajtót nap, mint nap. A nagyapám kapuja, ami egyszerű, fa léces, de rengeteg szeretet van benne, hisz édesapámmal közösen készítették el, mikor nemrégiben ide költözött. Nincs itt hosszú ideje, de már nagyon sok emlék köt hozzá és otthonához is. Említésre méltók még a faluban található székely kapuk, amikben sok szorgos kéz munkája van, s mesélni tudnának, arról, hogy napról, napra mennyi különleges ember sétál el alattuk az iskolába, az óvodába és a munkába menet. Látnak boldogságot, szomorúságot, kisgyermeket és időseket is. A templomunk hatalmas kapui kiemelkedőek, amik a faluban a legnagyobbak, és talán a legszebbek is egyben.

Egyik kapu sem tud beszélni, de mégis azt gondolom, hogy mind mesélni tudna. Pontosan ettől válik különlegessé mind.